

Možné postupy aktualizace strategie rozvoje Dobrušky.

Vážený pane starosto,

níže navrhuji postup aktualizace strategického plánu rozvoje Dobrušky. Vycházím z předpokladu, že máte vyhodnocenu dosavadní realizaci, že máte rovněž připraveny věcné záměry/opatření/projekty pro aktualizaci a je třeba vše probrat v řádném, avšak zjednodušeném a zkráceném plánovacím procesu, do něhož by byly zapojeny různé skupiny ve městě. Navržený obsah a návaznost prací jsou:

Aktualizace vybraných částí analýzy, především demografických dat, ukazatelů a závěrů, i se zahrnutím nově dostupných dat MV ČR o skutečně přítomných obyvatelích ve městě a okolí, a to v kombinaci s daty ze Sčítání lidu, domů a bytů z r. 2021. Ostatní části analýz budeme nechávat beze změny. Doplnění o náčrt možných strategických výzev.

Výsledky analýz budou presentovány na jednání Komise pro strategické plánování (viz násl. krok).

Zpracovatel: Berman Group vlastními silami.

Aktualizace a prověření nových strategických výzev a jejich důsledků pro strategické zaměření plánu rozvoje Dobrušky. Nepůjde o SWOT analýzu nebo o diskusi o zaměření prioritních oblastí, ale o identifikaci nových strategických výzev, jejich možných dopadů na Dobrušku a okolí, určení těch nejzávažnějších, které je třeba řešit. Předpokládáme, že obecné strategické zaměření plánu by zůstávalo, nicméně bude třeba je prověřit a případně doplnit či upravit. S možností úprav je třeba počítat: mohou vzniknout nové požadavky a návrhy, které bude třeba do plánu zpracovat.

Zpracovatel: Komise pro strategické plánování na prvním jednání, kde budou v první části presentovány aktualizované analýzy, druhá část se zaměří na strategické výzvy. Facilitace jednání KSP a zpracování výsledků práce KSP Berman Group. Délka jednání KSP 2x 1,5 hodiny + cca 30 minut přestávky.

Aktualizace priorit a opatření, zpracovaná na základě výstupů diskuse ke strategickým výzvám. Jednání se zaměří především na výstupy a doplnění skutečností, které vzejdou z diskuse ke strategickým výzvám a na jejich zapojení do plánu jako celku. Využití stávajících opatření a priorit, jejich dílčí úpravy a doplnění nových opatření, bude-li třeba.

Zpracovatel: Komise pro strategické plánování na druhém jednání. Facilitace jednání KSP a zpracování výsledků práce KSP Berman Group. Délka jednání KSP 2x 1,5 hodiny + cca 30 minut přestávky.

Termíny:

Aktualizace analytické části do konce července (snad možno stihnout i do konce června).

1. jednání KSP k novým strategickým výzvám konec září.
2. jednání KSP konec října.

Předání finálního dokumentu polovina listopadu.

Cena:

150 tis. Kč bez DPH

V Dobříši, 2. května 2024

Jan Vozáb